

НА ПОРОГЕ СЕЗОНА

Вчера начал свой очередной сезон Горьковский театр комедии. В первый вечер нового театрального года на его сцене шел спектакль «Амнистия» по пьесе белорусского драматурга П. Матуковского. Этим спектаклем коллектив сразу же включился во все-союзный театральный фестиваль, посвященный знаменательной дате в истории нашей Родины — 50-летию со дня образования Союза ССР.

В планах театра — новые спектакли по пьесам «День открытых дверей» И. Ольшанского и Н. Рудневой, «Красавец-мужчина» А. Н. Островского (к 150-летию со дня рождения драматурга),

«Образумься, Христофор» румынского комедиографа А. Баранги, «Мое загляденье» А. Арбузова и некоторые другие.

Успешные летние гастроли труппы (театр обслуживал любителей театрального искусства в Оренбуржье и Казахстане, дал ряд спектаклей для рабочих и служащих космодрома Байконур), интересное актерское и режиссерское пополнения коллектива дают основание надеяться на то, что Горьковский театр комедии в новом сезоне не раз порадует зрителей горьковчан своими новыми работами.

Г. ТАНИН.